PRIVACY POLICY

Si riporta di seguito la “privacy policy resa dalla “Matrix” S.p.A., che ospita il presente sito.

Privacy Policy per i visitatori del sito

La presente Privacy Policy ha lo scopo di descrivere le modalità di gestione del sito attualmente reperibile all’indirizzo http://virgilio.alice.it, in riferimento al trattamento dei dati personali degli utenti/visitatori che lo consultano.
Si tratta di un’informativa che è resa anche ai sensi dell’art. 13 del D. Lgs 196/03 – Codice in materia di protezione dei dati personali – a coloro che si collegano al suddetto sito.
L’informativa è resa da Matrix S.p.A. (di seguito, “Matrix”) soltanto per il sito sopra menzionato e non anche per altri siti web o sezioni/pagine/spazi di titolarità di Terzi - eventualmente consultati dall’utente tramite appositi link (come, a titolo meramente esemplificativo, le sezioni di titolarità di Telecom Italia, raggiungibili dagli utenti dalla home page del presente sito, cliccando sui cd. link “ADSL”; “Internet gratis”, “Alice Home TV”) - dovendo l’informativa essere resa da questi ultimi.
Matrix garantisce il rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs 196/03), coerentemente con quanto prescritto nel Codice Etico del Gruppo Telecom, di cui fa parte.
Gli utenti/visitatori dovranno leggere attentamente la presente Privacy Policy prima di inoltrare qualsiasi tipo di informazione personale e/o compilare qualunque modulo elettronico presente sul sito stesso.
Qualora agli utenti/visitatori sia richiesto, per accedere a determinati servizi, di conferire propri dati personali, sarà previamente rilasciata, nelle pagine relative ai singoli servizi, apposita e dettagliata Informativa sul relativo trattamento ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs 196/03 specificherà limiti, finalità e modalità del trattamento stesso.
